

Negotiating Group on Rules

SUMMARY REPORT OF THE MEETING HELD ON 8 & 10 JULY 2002

Note by the Secretariat

Corrigendum

On the fourth line, page 5, paragraph 19 of document TN/RL/M/3, the Article should read:
"Article XXIV" and not Article XXI.

¹ In English only